



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE SANT'ANA DO LIVRAMENTO

Secretaria Municipal de Administração

PMSA OF Nº 099/2021

Sant'Ana do Livramento, 19 de fevereiro de 2021.

Senhor Presidente:

Apraz-nos cumprimentar Vossa Excelência e, na oportunidade, em atenção ao “Pedido de Informação nº 062/2021”, de autoria do Vereador Rafael de Castro, conforme informações prestadas pela Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, encaminhar, em anexo, a informação solicitada.

Sendo o que tínhamos para o presente, aproveitamos a oportunidade para manifestar protestos de consideração e apreço.



ANA LUIZA MOURA TAROUCO
Prefeita Municipal

Exmo. Sr.

Ver. CARLOS ENRIQUE CIVEIRA

M.D Presidente da Câmara Municipal de Vereadores

Sant'Ana do Livramento – RS.



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE SANT'ANA DO LIVRAMENTO

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos

Sant'Ana do Livramento, 18 de fevereiro de 2021

Memorando N°08/2021

Exmo. Sr.

Matheus Borges Medina

Secretário Municipal de Administração

Prezados Senhores.

Ao cumprimenta-los cordialmente, vimos pelo presente, informar sobre o memorando n° 124/2021, referente a um pedido de informação n° 062/2021 do Vereador Rafael de Castro, para resposta mais breve possível.

- 1- Existe no Município a coleta de resíduos sólidos para a fim de realizar o recolhimento de móveis, eletrodomésticos inservíveis e entulhos?

RESPOSTA – Informamos que no momento essa secretaria conta com toda a capacidade operacional de recolher os resíduos que constam em aproximadamente 230 ilhas que estão mapeadas em Santana do Livramento. No momento não se está fazendo o procedimento por carência de um destino final já que não contamos com um eco ponto e nenhum método de coleta seletiva, porém estamos planejando calendário de coleta de lixo eletrônico que é feito pela empresa NATUSOMOS assim como foi realizado no mês de janeiro.

- 2- Em caso positivo, existe um cronograma para a realização do referido serviço com os respectivos locais de coleta? Anexar cronograma para apreciação.

RESPOSTA – Pelo momento não existe cronograma por motivo explicado na pergunta anterior, porém temos presente a demanda que será atendida assim que for solucionado o destino final de ditos dejetos.

Atenciosamente,

DILMAR RODRIGUES PEREIRA
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS URBANOS

Dilmar Rodrigues Pereira
SECRETÁRIO DE SERVIÇOS URBANOS
SANT'ANA DO LIVRAMENTO

PREFEITURA MUNICIPAL	
PROTOCOLO	
ENTRADA EM	18.02.21
SAÍDA EM:	
DESTINO:	